

Banie Mazurskie, 02 sierpnia 2024 r.

W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej informuję:

Ile etatów dla psychologów szkolnych jest przewidzianych na rok szkolny 2024/25 w szkołach, dla których są Państwo organem prowadzącym? **Odpowiedź: 17/22 godz.**

Ile etatów dla psychologów szkolnych na rok szkolny 2024/25 jest obsadzonych w szkołach, dla których są Państwo organem prowadzącym? **Odpowiedź: 0.**

Ile wakatów dla psychologów szkolnych jest obecnie na rok szkolny 2024/25 w szkołach, dla których są Państwo organem prowadzącym? **Odpowiedź: 1 (17/22 godz.).**

Ile etatów dla asystentów międzykulturowych jest przewidzianych na rok szkolny 2024/25 w szkołach, dla których są Państwo organem prowadzącym? **Odpowiedź: 0.**

Czy planują Państwo zlecać zadanie zatrudnienia asystentów międzykulturowych dla organizacji pozarządowej (NGO)? **Odpowiedź: NIE.**

Od 1 września 2024 obowiązuje obowiązek szkolny dla dzieci i młodzieży z Ukrainy. Czy planują Państwo inne formy wsparcia dla dzieci i młodzieży z Ukrainy w szkołach, dla których są Państwo organem prowadzącym? Jeśli tak, to jakie? **Odpowiedź: NIE.**

Z upoważnienia WÓJTA

Edyta Płatosz
SEKRETARZ GMINY